
Лајчак  се  састао  с
делегацијом  EBRD-а:  Потребно
је јачати капацитете државе

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,Мирослав
Лајчáк,данас  се  састао  с  Клаудијем  Вијећолијем,  директором
Европске банке за обнову и развој (EBRD) за подручје западног
Балкана,и  с  Ђулијем  Мореном,  шефом  EBRD-а  у  Босни  и
Херцеговини.

Поздрављајући  планове  да  се  сви  финансијски  инструменти
Европске уније консолидују на једном мјесту («one-stop-shop»),
високи представник и специјални представник ЕУ је рекао како
Европска унија показује своје разумијевање за регион. Када
буде постигнуто, ово консолидовање финансијских инструмената
Европске  комисије,  Европске  инвестицијске  банке,  EBRD-а  и
Развојне банке Савјета Европе ће омогућити Европској унији да
брже  реагујена  захтјеве  Босне  и  Херцеговине.  Структуре  у
оквиру БиХ треба даосигурајуда држава добије капацитете који
ће јој омогућити да дјелује.

«Постојање једног референтног мјеста ће олакшати и убрзати
приступ  Босне  и  Херцеговине  фондовима  ЕУ»,  истакао  је
Лајчак.   

Високи представник и специјални представник ЕУ је поздравио
јучерашње  потписивање  уговора  о  зајму  између  представника
EBRD-а  и  органа  власти  Босне  и  Херцеговине.  Коридор  Vсје
највећи пројекат EBRD-а на подручју западног Балкана и он има
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значајну регионалну димензију. «Ово ће осигурати повезивање
региона у смислу саобраћаја и комуникација,те стога представља
повезујући фактор у економском и политичком смислу», изјавио
је високи представник и специјални представник ЕУ.

Током састанка, високи представник и специјални представник ЕУ
Лајчак је нагласио улогу међународних финансијских институција
и потребу да се максимализујеучинак пројеката које они нуде.

«Искуство је показало да су економска транзиција и први кораци
у оквиру процеса придруживања тешки», казао је Лајчак. «Босна
и Херцеговина мора на најбољи начин искористити понуђену помоћ
како би се ублажили ефекти које они имају на грађане БиХ.»

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  је  јуче
организовао радни састанак с премијером Шпирићем, премијером
Бранковићем  и  премијером  Додиком  и  представницима  шире
међународне заједнице присутне у Босни и Херцеговини како би
разговарали  о  ефикаснијој  имплементацији  донаторских
пројеката. Циљ је да се осигура да Босна и Херцеговина на
најбољи  начин  искористи  подршку  коју  јој  нуди  међународна
заједница.


